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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003154-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. David Jurado Pajares, relativa a 
número de usuarios de los albergues juveniles de temporada, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 145, de 28 de septiembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. David Jurado Pajares, PE/003154, relativa a número de usuarios 
de los albergues juveniles de temporada, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 145, 
de 28 de septiembre de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 26 de octubre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 3154, formulada por D. David Jurado Pajares, 
Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre usuarios de los 
albergues juveniles de temporada.

El número de usuarios que solicitaron en 2011 el uso de las residencias como 
albergues de temporada de Profesor Arturo Duperier, Gil de Siloe, Consejo de Europa, 
Doña Sancha, Emperador Teodosio, Juan Antonio Gaya Nuño, Antonio Machado en los 
meses de julio, agosto y septiembre y Doña Urraca entre los meses de enero y diciembre 
ha sido de 4.118.

El número de usuarios que solicitaron en 2012 el uso de las residencias como 
albergues de temporada de Profesor Arturo Duperier, Gil de Siloe, Consejo de Europa, 
Doña Sancha, Emperador Teodosio, Juan Antonio Gaya Nuño, Antonio Machado en los 
meses de julio, agosto y septiembre y Doña Urraca entre los meses de enero y junio ha 
sido de 2.739.

Valladolid, 22 de octubre de 2012.

LA CONSEJERA
Fdo.: Milagros Marcos Ortega
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